» [lpMMeHseMoCTb — GEH3MHOBbIE M AU3ENbHbIE ABUraTENN.

* JNEeKTPOHHbIA MaHOMETP C NPEAETOM USMEpPEHHS
naBneHus — 40 Krc/cM? M KnanaHoM c6poca faBneHus.

o [lga ru6KUX pE3MHOBLIX LUNAHTA BEICOKOMO A3BNEHUS.

» WUmutatop dopcyHkm ¢ pe3bboii M24x2.00.

* AJIIOMWHHMEBDBIN CTEPXKEHDb C HAKATKOM € pe3bBoBbIM
HakoHeYyHuMkoM M14x1.25.

¢ 3alMTHbIIA PE3MHOBbIN YEXON MAHOMETPA.

* YNakoBKa — NNACTUKOBbIN KeWHC,

Aptukyn Bec ()
13734 0.60

‘I’

10

¢ [pumeHseMOCTb — 6eH3WHOBbIE U AW3ENbHbIE ABUTaTENN.

« [lsa MaHOMETPa C npepenamMu usmepenus - 16 krc/em?
1 40 krc/cM? v KnanaHamu c6poca AaBneHus,

» JlBa ru6Kux pesMHOBBIX LLUAHra BbICOKOMO AaBNeHUs.

¢ UmuTatop dopcyHkm ¢ pe3bboii M24x2.00.

¢ WMuTaTopbl CBEUM HAKANMBaHUs C pesbbamu M10x1.0
1 M10x1.25.

» [1Ba anioMUHUEBbIX CTEPXKHA C HAKATKOI C pe3b6oBbIM
M Pe3UHOBbIM KOHYCHbIM HaKOHEYHUKaMM.

o [lONONHUTENBHO — PE3UHOBbIA KOHYCHbIA HAKOHEYHUK.

¢ 3alWMTHBIIA PE3MHOBbIA YEXON MAHOMETPA.

* YnakoBka — N1acTMKOBbINA KeAc.

Aptnkyn Bec (xn)
12171 0.60

4

10

1Y

~ HABOP 7 M3MEPEHWSA KOMNPECCMMA
ETROL AN DIESEL ENCINE COMPRESSION TEoT KIT
= =

MpuMeHsieMoCTb — 6eH3MHOBbIE U AU3eNbHbIE ABUTATENH.

¢ DNeKTPOHHbIA MAHOMETD C NPeAenoM U3MepeHus

npasnenus — 40 krc/cm? W knanaHoM cbpoca aasneHus.

TMBKMiA pe3NHOBbIN LWNAHT BLICOKOTO AABAEHWA C

6bICTPOPa3sbEMHBIM COEAMHEHUEM.

Wmutatop dopcyHku ¢ pesbboit M24x2.00.

WMuTaTopel CBEYM HaKanuBaHus ¢ pesbbamu M10x1.0

n M10x1.25.

* ANIOMWHUEBBIA CTEPXKEHDb C HAKATKOW C pe3bB6oBbIM
HaKOHEYHUKOM.

¢ JIONONHUTENbLHO — PE3UHOBbIA KOHYCHbIM HAKOHEYHUK.

* 3alMTHBIA PE3UHOBBIA YEXON MAHOMETPA.

* YnaKoBKa — NacTMKOBbIN Keic.

ApTrKyn Bec () -’
11966 0.60

MpuUMeHsieMOCTb — AU3eNbHbIE ABUATENN.

MaHoMeTp ¢ npenenom usmMepeHus AaBneHus

- 40 krc/cM? 1 KnanaHoM c6poca AaBaeHus.

MMBKMiA pe3NHOBbINA LWNAHT BLICOKOTO AaABAEHUA.
WMuTaTopbl HOPCYHOK U CBEYel HaKanMBaHUA Ans
GOMbIIMHCTBA €BPONEHCKMX 1 AMOHCKUX aBTOMOGUNEHA.
3aLuMTHBIK Pe3MHOBbLIA 4EX0/ MaHOMETpa.

* YnaKoBKa — NAacTUKOBbINA Keic.

Aptukyn Bec ()
10644 2.60

‘I’

10

Bl -“*} ‘*;’i

Vs

» [lpuMeHseTca oS U3MepeHUs JaBNeHusl Macna.

» MakcumanbHOe u3MepsieMoe faBneHue — 35 kre/cM2

o JI/IMHHBI/A pe3UHOBbINA LWAAHT BbICOKOrO AABJEHMS.

¢ OnMHHAALUATL NEPEXOAHUKOB MOJ, Pa3fnUYHbIE AATYUKM
JaBneHus Macna.

* YnaKkoBKa — NAacTMKOBbIN Keic.

-y

10

Bec (xn)
1.40

Aptukyn
12834

o lMpuMeHsieTcs ANs U3MEPEHUA AaBNEHUA Macia.

» MakcuManesHOE U3MepsAemMoe AaBneHue — 6 Kre/cm2

* Pe3MHOBbIN LWNAHT BbICOKOTO AABNEHUSA C pe3bOoBbIM
HakoHe4YHukoM M14x1.5.

 YraKoBka - 6nucrepHas.

Aptukyn
12851

Bec () -’
0.30 35

 [lpuMeHsieTcs ANs U3MepeHHa faBneHus Macia.

o MaKcuMarbHOe U3MepsieMoe AaBneHue — 6 Kre/cm2.

¢ Pe3MHOBbIN LWNAHT BbICOKOTO AABNEHUSA C Pe3bOGOBbIM
HakoHe4yHukoM M14x1.5,

* MuTaTop naTvuKa AaBAEHUA C KOHYCHOM pesbboit K1/4".

¢ Ynakoska - 6nuctepHas.

Aptukyn
14233

Bec (o) -’
0.30 35

¢ [p1MeHseTca ons M3MepeHUs SaB/ieHUs Macia.

o MakcuManbHOe U3MepAeMoe AaBneHue — 6 Kre/cm2

» Pe3MHOBBIN LWNAHT BLICOKOTO AABNEHUA C pe3bGOBbIM
HakoHe4HuKoM K1/4"

* Ynakoska — 6nucrepHas.

ApTtniyn Bec (o) (14
14232 0.30 35

¢ [puMeHneTCA oS U3MEPEHUS JABNEHUA Maca
AM3enbHbIdA ABuratenein asTomobuneii MA3, KAMA3,
3W1, Ypan, KPA3.

* MakcumanbHoe usMepsieMoe faBneHue - 10 kre/cM2.

o Pe3uHOBbIM WNAHT BbICOKOTO AABNEHUA.

* Ynakoeka - 6nucrepHas.

Aptukyn
13031

II’

Bec (xn)
0.30

o [puMeHseTCa ans M3MEPEHUA [ABNEHUA MadIa.

» MakcuManeHOE U3MepsemMoe AaBneHue — 6 Kre/cm2

» Pe3nHOBbIN WAHT BbICOKOTO AaBNeHusi C pe3b6oBbIM
HaKoHeYHMKOM M14x1.5.

o [1Ba UMUTaTOpa [aTYMKOB JABNEHUs C pe3bbaMu
M10%1.0 u M12x1.5.

» YnakoBka - BnucTepHas,

Bec () -
0.30 35

Aptukyn
13199



http://www.avtokluch.ru
mailto:kluch@avtoktuch.ru

